

我市社保卡承载惠民惠农财政补贴范围再扩大 “一本通”升级“一卡通”

本报讯(记者 杨文洁)记者从市人社局了解到,从2024年11月起,我市财政“一本通”系统将全面升级为财政“一卡通”,我市各项惠民惠农财政补贴全部实现社保卡发放。

2021年以来,我市持续推行以社保卡为载体发放各类补贴待遇资金,社保、就业等人社领域各项待遇通过社保卡发放比例达90%以上,人社领域以外的退役军人、教育、工会、住房公积金等13个领域的173项补贴资金优先通过社保卡发放。随着此次财政“一卡通”的推行,各补贴主管部门通过财政“一卡通”系统可自动、实时获取补贴对象的社保卡金融账号,耕地地力保护补贴、农机购置与应用补贴、大中型水库移民补助资金等惠民惠农财政补贴将新纳入我市社保卡资金承载范围。

为了方便市民通过社保卡领取补贴资金,更便捷地办卡、用卡,财政“一卡通”不限社保卡服务银行,工商银行、农业银行、中国银行、建设银行、邮储银行、

农商银行、泰安银行、齐鲁银行8家银行的社保卡均可用于领取补贴待遇资金。市民只要持有我市社保卡,各补贴主管部门通过财政“一卡通”系统即可自动获取、逐步切换为社保卡金融账号发放补贴资金。暂时没有社保卡的市民,将继续通过原银行账号发放,不会影响补贴的领取。

社保卡金融账户激活前,补贴资金可以正常打入,激活后才能支取、转账。早期批量发放的社保卡,均需本人持身份证、社保卡到发卡银行任意网点激活;通过即时制卡方式办理的社保卡,办卡时已同步激活金融账户,如果超过6个月未使用会被自动冻结,需本人持身份证到发卡银行任意网点解除冻结。为减少跑腿次数节约时间,市人社局建议,持卡人在首次使用社保卡金融账户提款或转账时同步办理激活即可,无需到银行网点集中扎堆办理。

对于新办理和需补换社保卡的市民,可以通过线下或线上两种方式办理。其中,线下办理时,市民持身份证直接到工商银行、农业

行、中国银行、建设银行、邮储银行、农商银行、泰安银行、齐鲁银行的社保卡服务网点“一站式”办理,立等可取。线上申请时,市民可通过电子社保卡、“爱山东”App等线上渠道申请办理,按照系统提示上传相关资料,申请成功后5个工作日内(不含邮寄时间)办理完成并免费邮寄到家。

使用社保卡领取补贴有哪些好处?市人社局相关工作人员表示,社保卡金融功能激活、挂失、小额管理费、年费、跨行取款、转账等业务均免费。同时,社保卡可在银行柜台签约开通免费动账短信提醒,补贴到账后,市民第一时间就能收到短信,银行也可为有需求的持卡人免费打印对账单。只需一张社保卡,养老金、补贴金即可“一卡通领”,社保卡更换后也无需向相关部门申报新账号。“更为重要的是,社保卡金融账号直接通过系统共享给各部门使用,无需人工申报、手工登记银行账号,信息采集更精准,补贴发放更高效,保障个人信息安全和资金安全。”工作人员说。

秋冬季节大雾频繁 专家建议加强防范

本报讯(记者 张芮)近期,我市常出现雾天,市气象部门也在近期发布了大雾黄色预警。秋冬季为什么常有雾天?日常生活中如何做好防范措施?11月14日,记者来到市气象台,邀请气象专家进行解答。

“秋冬是多雾的季节,这是由于夜晚时间长、出现无云风小的概率较大,地表散热更迅速,致使地面温度急剧下降,近地面空气中的水汽容易在后半夜到早晨达到饱和,从而凝结成小水珠,最终形成雾。”市气象台值班预报员柳伊介绍。

在气象预警体系中,有关雾天的有大雾预警、大雾预警信号。“气象灾害预警的提前量一般在1到3天,而气象灾害预警信号一般提前数小时或于实况出现后发布。”柳伊说,大雾预警主要分为大雾黄色、橙色、红色预警。其中,大雾黄色预警的发布标准为预计全市30%以上气象观测站将出现能见度小于500米的雾,或已经出现能见度小于500米、大于等于200米的雾并将持续;大雾橙色预警的发布标准为预计全市30%以上气象观测站将出现能见度小于200米的雾,或已经出现能见度小于200米的雾并将持续。

在大雾预警信号发布方面,预计本县(市、区)有乡镇可能出现能见度小于500米的雾,或已经出现能见度小于500米、大于等于200米的雾并将持续时发布大雾黄色预警信号;预计本县(市、区)有乡镇可能出现能见度小于200米的雾,或已经出现能见度小于200米、大于等于50米的雾并将持续时发布大雾橙色预警信号;预计本县(市、区)有乡镇可能出现能见度小于50米的雾,或已经出现能见度小于50米的雾并将持续时发布大雾红色预警信号。

气象部门提醒公众,雾天出门时要戴口罩,减少吸入雾中的微小颗粒物;在雾和霾天气时,适当减少户外活动;注意出行安全,控制车速和车距,合理使用汽车灯光。

黄河滩区红薯丰收 迎来致富“薯”光



翻土拖拉机在红薯地中有序作业。 记者 陈阳 摄

本报讯(记者 杨文洁 刘小东 陈思)“这些红薯都已经‘名花有主’了,客商从田间地头直接采购,过不了多久,就会端上老百姓的餐桌。”日前,东平县戴庙镇小赵村种植大户焦先生指着眼前一大片红薯田高兴地说。

耕耘有时,丰收已至。近期,小赵村红薯喜获丰收。随着翻土拖拉机有序作业,一个个色泽鲜艳、圆润饱满的红薯在机器的轰鸣声中破土而出,很快就摆满了田间地头。

村民们在红薯田里有条不紊地忙碌着,有的清理红薯表面的沙

土,有的按大小分拣,最后装箱入袋。一箱箱、一袋袋红薯被整齐排开,放眼望去,一派喜气洋洋的丰收景象。

“我种红薯已经好几年了,今年,我们扩大了种植面积,迎来了大丰收,预计今年销售额可达50万元。”焦先生说,自家种植的红薯品种是“龙九”,以甜而不腻的特点备受消费者青睐,产品远销福建等地。除了直供超市外,来自食品加工厂的订单也源源不断,可谓供不应求。

戴庙镇地处黄河滩区,沙质土壤透气性好,地表温度适中,非常

适宜红薯、山药的种植。与其他土质相比,黄河滩区种植的红薯品质高、甜度高,产量也相对较高,经济效益可观。当地群众有丰富的红薯种植经验,为让更多农民走上致富路,戴庙镇立足实际,在传统红薯种植的基础上,因地制宜大力发展蜜薯产业,在小刘设施农业示范片区建设了约8.6公顷的“红瑶蜜薯”育苗基地,逐步形成以育苗、种植、销售于一体的红薯种植产业链,初步形成了以产业结构调整、农民增收致富为目的的乡村振兴新路子。

煤渣矸石网络拍卖公告

受委托,我公司定于2024年11月22日9时通过中拍平台(网址:https://paimai.cca123.org.cn/)公开拍卖下列标的,现将相关事项公告如下:

一、拍卖标的:
良庄矿业所属煤渣矸石一宗。总约计636635立方米,位于新泰市新汶大街以北,柴汶河以南。数量、质量以实际现状为准,整体拍卖。

委托方声明:本次拍卖标的现场附着物,由成交人与附着物占用人自行清理,竞买人按委托人指定范围查验确认。

二、竞买资格及条件:1.中华人民共和国境内企业法人2.必须符合当地环保部门的相关要求;3.买受人自行承担安全、环保、出路选择、相邻关系并及时清运。同时竞买人资格须经委托方审核确认。其他要求详见特别说明。报名时须提供营业执照复印件、法人身份证复印件。委托代理人的须提供授权委托书、法人身份证复印件、委托代理人身份证复印件,以上复印件均加盖公章,均可参加竞买。

三、自公告之日起,凡有意竞买者,请于2024年11月21日17时前(以实际到账为准)将保证金20万元人民币缴至指定账户后,自行在泰安国信拍卖行网站下载《竞买申请登记表》《拍卖规则》《竞买须知》《竞买协议》《特别说明》,以上所有手续阅读同意签字盖章后,将以上纸质版资料、保证金缴纳凭证复印件快递至泰安国信拍卖行有限责任公司(地址:新泰市青龙路1059号)收件人:范经理,电话:13561751783。特别提示:竞买申请报名只接收快递投递资料,截止时间2024年11月21日17时前。

四、清运费:5年,自成交之日起计。如遇特殊情况需书面报委托方并经双方协商一致。

五、成交者2日内签署《拍卖成交确认书》,5日内交清全部价款及规定佣金后,持《拍卖成交确认书》及交款手续与委托方办理其余手续,买受人与委托方根据《拍卖公告》《特别说明》《成交确认书》等相关规定签署《砂石山清运合同》。所有费用由买受人自行承担,否则承担违约责任。未成交者,拍卖会5日内退还保证金(不计息)。

六、展示时间、地点:自公告之日起竞买人自行到标的物所在地助验。

报名地点:新泰市青龙路1059号

网址:www.gx-pm.com 邮箱:tagxpm@126.com

咨询电话:0538-7230997 13561751783 13562867144

泰安国信拍卖行有限责任公司
2024年11月15日